

Администрация городского округа Верхотурский
ПРОТОКОЛ №2
заседания межведомственной комиссии по профилактике правонарушений
в городском округе Верхотурский

10.06.2021 г. 14:00

Администрация городского округа Верхотурский

Председательствовал: Бердникова Наталья Юрьевна – зам. главы Администрации городского округа Верхотурский по социальным вопросам.

Секретарь: Шумкова Арина Анатольевна – ведущий специалист организационного отдела Администрации

Присутствовали:

И.о. начальника МКУ «Управление образования городского округа Верхотурский»	- Мамонцева Татьяна Владимировна
Заместитель начальника отдела полиции №33 МО МВД России «Новолялинский»	- Матафонов Павел Анатольевич
Инспектор группы охраны общественного порядка МО МВД России «Новолялинский»	- Веселова Наталья Михайловна
Заместитель Начальника Управления социальной политики №14	- Ложкина Анна Викторовна
Председатель ТКДН и ЗП в Верхотурском районе	- Шармай Елена Валерьевна
Директор МБУ «Дом молодежи» городского округа Верхотурский	- Григорьева Вероника Александровна
Специалист Дома молодежи	- Екимова Анастасия Александровна
Начальник Привокзального ТУ	- Манылов Сергей Васильевич
Приглашенные	
Педагог психолог МАОУ «Пролетарская СОШ»	- Сандер Анна Геннадьевна
Заместитель директора по воспитательной работе	- Косарева Татьяна Сергеевна

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ

1. Анализ состояния преступности на территории городского округа Верхотурский по итогам истекшего периода 2021г. в сравнении с АППГ;

2. О работе муниципальных образовательных организаций городского округа Верхотурский по реализации медиативных технологий

3. Об организации на бесплатной основе социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной, досуговой и спортивной работы с гражданами, относящимся к льготным категориям населения, в том числе с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете в ОП.

Открыла заседание Бердникова Н.Ю., поприветствовала собравшихся на комиссии.

Анализ состояния преступности на территории городского округа Верхотурский по итогам истекшего периода 2021г. в сравнении с АППГ

Матафонов П.А.: (информация прилагается) За 5 месяцев 2021 года в ОП поступило 1799 сообщений о преступлениях и правонарушениях (ниже АППГ на 9,6%). Из них зарегистрировано 100 преступлений (на уровне АППГ) В структуре преступности снизилось количество преступлений против личности на 22,8%, из них угроз убийством-21 (рост на 31,3%). Рост по преступлениям против собственности (кражи 27 против 23 в АППГ, мошенничеств 10 против 4 в АППГ, грабежей и разбоев не зарегистрировано). По линии НОН выявлено 3 преступления, в отношении сбытчиков возбуждено 2 уголовных дела.

По фактам незаконного оборота оружия возбуждено 7 уголовных дел (АППГ – 4), все раскрыты. Количество тяжких и особо тяжких преступлений сохраняется на уровне

прошлого года. В 2021 году раскрыто 65 преступлений, общая раскрываемость составила 70,7%. По горячим следам раскрыто 57 преступлений.

В общественных местах совершено 17 преступлений, из них 13 на улице.

Подростками за 5 месяцев 2021 года совершено 1 преступление (снижение на 50%), к уголовной ответственности привлечено 3 подростка.

Всего к уголовной ответственности за 5 месяцев 2021 года привлечено 60 человек, из них 36 совершили преступления в состоянии алкогольного опьянения, ранее совершивших преступления 49 человек, в том числе 22 рецидив.

О работе муниципальных образовательных организаций городского округа Верхотурский по реализации медиативных технологий

Мамонцева Т.В.: Во всех муниципальных образовательных организациях, кроме Красногорской СОШ созданы школьные службы медиации, такая служба создана при Управлении образования. С ОО проведено обучение по данной теме. В УО назначен ответственный за данную работу, разработано положение, и план работы службы.

Косарева Т.С.: В МАОУ «СОШ №46» создана Школьная служба примирения, назначен куратор, разработан план работы. В деятельность службы примирения включены учащиеся средней и старшей школы, представители родительского комитета.

Цель школьной службы примирения применение восстановительного способа реагирования на конфликты и правонарушения детей и подростков.

В 2021 году через службу примирения зарегистрирован и рассмотрен один случай – драка между учащимися. В ходе работы использовалась восстановительная медиация, в результате – составлен примирительный договор, в котором прописаны взаимные договоренности между участниками конфликта.

На сайте образовательной организации размещена информация о работе школьной службы примирения, информирование родителей осуществляется через классные чаты, классных руководителей, родительские собрания.

Сандер А.Г.: В Пролетарской СОШ так же служба создана и действует, информация о ее создании доведена до родителей обучающихся через специальные памятки. Проведена работа с медиаторами. Проводятся тренинги с обучающимися.

Шармай Е.В.: ТКДН и ЗП проведены проверки ОО, службы медиации действительно созданы, начали работать в образовательных организациях. Но разъяснительную работу с родителями нужно проводить постоянно.

Об организации на бесплатной основе социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной, досуговой и спортивной работы с гражданами, относящимся к льготным категориям населения, в том числе с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете в ОП.

Мамонцева Т.В.: Деятельность по дополнительному образованию в ОО и организациях дополнительного образования организована на бесплатной основе. Работа с несовершеннолетними, состоящими на различных видах учета в ОО организациях ведется. Все дети заняты во внеурочной деятельности. Посещение ими организаций дополнительного образования отследить очень сложно, дети данной категории записываются, начинают ходить и теряются.

Григорьева В.А.: В учреждениях культуры действует ряд льгот для многодетных семей, детей-инвалидов, детей находящихся в «группах риска», для них мероприятия проводятся на бесплатной основе или с 50% скидкой. В «Отряд мэра» в первую очередь трудоустраивают детей в возрасте 14-18 лет, состоящих на всех видах профилактического учета. Кружковые формирования при досуговых учреждениях на постоянной основе посещают 3 несовершеннолетних.

Жиряков П.В.: При СК «Олимп» действует военно-патриотический клуб «Призывник», в связи со строгой дисциплиной в данном клубе, несовершеннолетние состоящие на профилактических учетах на постоянной основе его не посещают.

Шармай Е.В.: При рассмотрении на комиссии информация о работе объединений дополнительного образования доводится до несовершеннолетних и их родителей

Решили:

1. Принять информацию Отдела полиции №33 (дислокация в г. Верхотурье) МО МВД России «Новолялинский» (Дуркин С.Ю.),

2. МКУ «Управление образования городского округа Верхотурский» (Мамонцева Т.В.):

1) Разъяснять принцип работы служб медиации на родительских собраниях во всех образовательных организациях.

Срок: постоянно.

2) Разработать механизм стимулирования руководителей и педагогов ОО, за посещение Организаций дополнительного образования на постоянной основе, детьми состоящими на всех видах учета.

Срок: до 01.09.2021 г.

3. Всем субъектам профилактики взять на контроль занятость несовершеннолетних, состоящих на всех видах учета, во внеурочное время.

4. МБСОУ «СК «Олимп» (Жириков П.В.) проработать возможность создания на базе учреждения картинг клуба. Запланировать совещание с участием заинтересованных служб и ведомств.

Срок: до 01.07.2021.

Председатель комиссии



Н.Ю. Бердникова

Секретарь комиссии



А.А. Шумкова